
 

 

 

  

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ Κορωπί, 1/12/2020 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ EKΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Αρ. Πρωτ.: 1181 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ & ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ   

1Ο Κ.Ε.Σ.Υ. ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣ  Σχολικές μονάδες Δ.Ε. 
  αρμοδιότητάς μας 
Ταχ. Δ/νση    : Αδριανού 26, Κορωπί   
Τ.Κ.               : 19400 ΚΟΙΝ 1. ΠΔΕ Αττικής 
Πληροφορίες : Σαρίδου Χρυσάνθη  2. 5ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 
Τηλ./Fax       : 210 6028050  3. Δ/νση Δ.Ε. Ανατ. Αττικής 
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ΘΕΜΑ: «Σχεδιασμός και Υλοποίησης προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας για το 
σχολικό έτος 2020-2021» 
Σχετ: Το με αριθ. πρωτ. 162380 /Δ7/26-11-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ «Σχεδιασμός και Υλοποίηση 

Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας για το σχολικό έτος 2020-2021» 

 

Σε ενέργεια του παραπάνω σχετικού και σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 137053/ΓΔ4/09-
10-2020 εγκυκλίου του Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα: «Σχεδιασμός και Υλοποίηση Προγραμμάτων 
Σχολικών Δραστηριοτήτων (Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών 
Θεμάτων) για το σχολικό έτος 2020-2021» σε ό,τι αφορά στον σχεδιασμό και στην 
υλοποίηση Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας για το σχολικό έτος 2020-2021, σας 
επισημαίνουμε τα ακόλουθα: 

 Η Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό αποτελεί διαδικασία η οποία 
στοχεύει στην υποστήριξη των μαθητών και των μαθητριών, προκειμένου να 
συνειδητοποιήσουν τις ιδιαίτερες κλίσεις τους, να αναδείξουν τα ενδιαφέροντά τους και 
να αναπτύξουν τις κατάλληλες δεξιότητες/ικανότητες, ώστε να διαχειρίζονται οι ίδιοι τα 

θέματα της προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξής τους. Ταυτόχρονα, ο 
Επαγγελματικός Προσανατολισμός αποτελεί διδακτικό αντικείμενο (στην Α΄ Λυκείου 
ΕΠΑΛ), καθώς και θεματική ενότητα των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων.      
Τα Κέντρα Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ.) είναι ο βασικός 
υποστηρικτικός θεσμός των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών για τον σχεδιασμό 
και την υλοποίηση των Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας στις σχολικές μονάδες 
της περιοχής αρμοδιότητάς τους. Οι εκπαιδευτικοί με εξειδίκευση στη Συμβουλευτική 
στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό που υπηρετούν στα Κ.Ε.Σ.Υ. είναι υπεύθυνοι για 
θέματα που αφορούν στην οργάνωση και εποπτεία των εν λόγω προγραμμάτων σε 
συνεργασία με άλλα μέλη του προσωπικού των Κ.Ε.Σ.Υ., καθώς και με τους/τις 
εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων.  

Στο πλαίσιο αυτό, τα Σχέδια Προγραμμάτων Αγωγής Σταδιοδρομίας των σχολικών 
μονάδων αρμοδιότητας του 1ου ΚΕΣΥ Ανατολικής Αττικής, κατά το Σχολικό Έτος 2020-
2021, θα υποβάλλονται έως και την Τρίτη 15 Δεκεμβρίου 2020 στην Υπηρεσία μας μέσω 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής. Οι διαδικασίες 
έγκρισης των υποβληθέντων σχεδίων προγραμμάτων θα ολοκληρωθούν από το ΚΕΣΥ 
έως και την Τετάρτη 23 Δεκεμβρίου 2020. 

Η ομάδα των εκπαιδευτικών με εξειδίκευση στη Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό 
Προσανατολισμό που υπηρετεί στο 1ο Κ.Ε.Σ.Υ. Ανατολικής Αττικής (κ. Λαγουδάκος, κα 
Καλαμοδάκου και κα Λάμπρου), είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και 
βοήθεια στη σύνταξη των προγραμμάτων. 

Η Προϊσταμένη του  
1ου ΚΕΣΥ Ανατολικής Αττικής 

 
Χρυσάνθη Σαρίδου 
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